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- natrium — szulfid :

mangan (VII) — szulfid
cink — fluorid:
aluminium — szulfid:
foszfor (V) — bromid:
réz (111) — klorid:
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FlUzetbe: Ismétlés — a nevek mellé ird oda a képletét!

6lom (1) — oxid:
litium — jodid:
higany (I) — oxid:
vas (I11) — oxid:
szilicium — jodid:
barium — fluorid:

kalium — oxid: kén (VI) — szulfid:

FIGYELEMI!!

A hdzi feladatot a csiitortoRi ZOOM ordn
ellendrizziik, IsmételjéteR, dt a Rémiai
Répletek, irisdt, mert feleliink belOle.

Koszonom

Flzetbe:
Az atom semleges- a protonok és neutronok szama megegyezik. Ha az
atom felvesz vagy lead elektront, akkor elektromosan semleges
részecske lesz beldle.
Az ion toltéssel rendelkezo részecske, amely akkor keletkezik, ha az
atom felvesz vagy lead elektronokat.

kation — pozitiv toltésii részecske, jele +, elektronleadas soran keletkezik.
ion
anion — negativ toltésii részecske, jele -, elektronfelvétel soran keletkezik

- kation keletkezése:
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«Na: 11p*, 11e, 12n°
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jelolés  Na° Na*
natrium atom natrium kation

Az atomok arra térekszenek, hogy stabil allapotba kertljenek, vagyis a
kiils6 héjukon mindig 8 elektron legyen. Ezt oktett allapotnak nevezzik. AN ﬁ
Ezt Ggy tudjak elérni, hogy elektronokat adnak le vagy vesznek fel.
Ilyenkor alakulnak at ionokka. , i d}

A natrium esetében a kiilsé héjan 1 elektron van. Ugy tudja elérni az :
oktett allapotot, hogy azt az 1 elektronjat leadja. igy megsziinik a 3. héja

és a 2. héjan 8 elektron lesz. Es mivel leadott elektront , ezért kationna alakul at.

Jel6lés: natrium atom — Na°, natrium kation — Na"*

Na® —— Na’

Na® -1e —— Na*

217(iivetkeZ('i példa:

SAl 13p7, 136, 14n°

3e

8e- /2 \ 8e A
2e\'71 - 3¢ \ 2 1

jelolés Al° Al¥
aluminium atom aluminium kation

Al — AP
Al’ -3¢ —— AP
Az aluminium is leadta a kiils6 héjan 1év6 3 elektront, igy megsziint a 3. héja. A 2. héjan
8 elektronja lesz. Oktett allapotba kertilt.
Ha az atomnak a kiils6 héjan: 1,2,3 elektronja van — azt leadja
4 — akkor leadhassa , de fel is vehet hozza 4-et
5,6,7 elektronja van — felvesz hozza elektront
pl: Irjuk le a kalcium kation keletkezését kalcium atombol
Ca® — Ca*
Ca® -2e —— Ca®* (azionok szama megegyezik az elem oxidacios szamaval!!!)

A csiitortoRi ZOOM ordn ezt gyaRoroljuk,




